



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 5月27日发布
今天多云到阴有时有阵雨或雷雨,东南风2到3级,白天最高气温30℃,森林火险3级。明天多云到阴局部有阵雨,早晨最低气温20℃。

第 2821 期 今日 8 版 2015 年 5 月 28 日 星期四 农历乙未年四月十一 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在督查重大产业项目建设情况时要求

攻难点 抢进度 保质量

新昌新闻网记者 胡夏锋

5月26日,县委书记楼建明在督查重大产业项目建设情况时强调,要以项目为抓手,攻难点、抢进度、保质量,促使项目早日竣工、早日投产、早日产生效益,不断增强新昌发展后劲,加快推进现代产业之城建设和“三城四化”战略实施。县委常委姜链平参加督查。

楼建明一行来到鑫永利卡环、德力石化设备、中柴机器、景加源机械、展望机械、泰坦股份等重大工业项目和十里潜溪度假区、新昌海洋城购物中心等现代服务业项目建设现场,实地督查建设情况,详细询问项目工期安排、碰到困难问题等,并

现场协调解决有关难题。

楼建明指出,要抓项目进度,对照建设计划,环环相扣推进工作,促使未开工项目早日开工,已开工项目早日建成。要抓质量安全,落实质量控制体系,坚持科学施工、文明施工、安全施工,着力打造精品工程、优质工程。重大工业项目要坚持集约发展,全面落实“亩产效益”评价机制,着力提高土地集约利用率,推动新昌工业经济平稳较快发展。现代服务业项目要坚持提升品位,高起点规划、高标准设计、高质量施工,全面服务于山水品质之城建设。

楼建明强调,有关乡镇(街道)、部门、园区必须结合“三敢三引领”

专题教育,主动走进项目建设一线,凝心聚力推进项目建设。要优化服务,转变工作作风,提高服务效能,加快推进行政审批制度改革,着力解决项目推进中碰到的困难问题。要优化环境,加快园区基础设施配套建设,坚决打击强包强揽、恶意阻挠施工等违法犯罪行为,推进项目无障碍施工。

楼建明一行还来到高新园区科技孵化器(科创中心)建设现场,实地督查工程建设情况,并就加快主体建设、企业入驻、人才引进等,向责任单位提出明确要求,并现场交办落实。

姜链平也就加快推进产业项目建设提出要求。

科技创新进行时

从浙大教授到企业经理

访浙江日发航空数字装备有限责任公司副总经理刘刚

新昌新闻网记者 俞信婷

温文尔雅、和蔼可亲,这是记者见到刘刚的第一印象。也许是他多年担任浙江大学副教授有关,这位浙江日发航空数字装备有限责任公司副总经理给人一种温和谦虚的感觉。

今年43岁的刘刚是山西人,毕业于太原理工大学材料系,后来来到浙江大学攻读博士学位,毕业后留校成为一名副教授,常常带领学生进行一些项目研究。虽然今年年初才正式加盟日发集团,但刘刚在浙大任教期间已与日发有过多次合作,五轴桥式龙门加工中心就是他日发共同努力的结晶。“这个设计理念其实是我读书时的博士论文。可以说是日发将我的理论变成现实,实现了我的一个梦想。”刘刚说。作为国际上首台搭载了基于磁场和摩擦吸附原理的蜂窝芯零件固持平台的桥式龙门加工中心,其中的固持系统、防尘防漏油、在线测量等都获得了专利。这也是刘刚第一次与日发航空科研团队合作,如今他早已把这个团队亲切地称为“孩子们”。

日发航空数字装备公司成立于2014年3月,主要进行飞机数字化装配和复合材料加工,其科研团队都是一些二三十岁的年轻人。因为有过教书经历,刘刚对这些队员总是格外“严厉”。“年轻人玩性大,所以我要求他们养成每

天读书的习惯,每周上交一篇读书报告。”刘刚说,一开始大家都抵触,久而久之也就形成了习惯。团队成员来自各个领域,并非都是航空方面的人才,因此看专业领域的书籍非常有必要。刘刚的坚持得到了回报。凭着每天读书的习惯,队员们进步飞快,短短半年时间已申报了十多项专利。“前不久,我们在与多家公司的投标竞争中胜出,拿到了一个重要项目。”

去年7月,刘刚提出了多轴复合材料制孔切边设备的理念,针对碳纤维复合材料,能一次性完成钻孔、扩孔、铰孔、铰窝等工序,从而大大提高效率。经过六个月的通宵达旦,刘刚和他的团队终于克服多道工序集成的难点,最终成功研发出了新产品,目前已经申请专利。

在浙大任职期间,刘刚的多项科技发明曾获得国家级二等奖、省级一等奖等荣誉,但他认为,在学校是基础性原理验证,在公司则是工程应用验证,他更享受将思想转化为现实的过程。由于工作比较忙,家住杭州的刘刚只能每周回去一趟。最近,刘刚又接手了一个设计项目,两三个月里每周都要飞一次成都。

从大学教授到企业的项目负责人,从理论设计到实际应用,刘刚也在不断调整自己。“团队里的那些孩子们都非常努力,再过一两年,相信就能独当一面了。”刘刚的脸上充满了自豪。

邵全卯在省级卫生强县国家卫生县城创建工作会议上要求

找差距攻难点 抓整改重长效

新昌新闻网记者 吕建刚

5月26日,县委县政府专门召开会议,对今年的卫生和计划生育工作以及省级卫生强县、国家卫生县城创建工作进行动员、部署和落实。县委副书记邵全卯、潘岳梦、王敏慧、王仲林、章灿贤出席会议。

县委副书记、县长邵全卯指出,医疗卫生事关民生大计,计划生育是基本国策,各级各部门必须坚持计划生育基本国策不动摇,加快医疗卫生事业发展不停步,加大卫生计生职能融合不松劲,抓实抓好卫

生和计划生育各项工作。他说,省级卫生强县和国家卫生县城两大创建工作不仅时间紧、任务重,而且离相关考核标准还存在一定差距,全县上下要迅速行动起来,齐心协力、克难攻坚,将各项工作抓细抓实,抓出成效。

邵全卯强调,各级各部门要致力难点攻克,紧紧围绕省级卫生强县和国家卫生县城创建指标找差距、定措施,突出重点内容和重点部位,狠抓整合共推进,精准发力抓整改,强化监管防反弹。要致力为民惠民,围绕“建设‘两美’新昌,让人

民群众生活得更美好”这一创建宗旨,做到为群众创建,让群众满意,靠群众力量抓创建。要致力长效管理,通过落实一批工作推进机制,实施一批市场运作机制,固化一批长效常态机制等措施,合力加快推进两大创建工作,为全县经济社会跨越发展作出新的更大贡献。

会上,邵全卯代表县政府与有关单位签订了计生目标管理责任书;县委常委、宣传部长潘岳梦,副县长王仲林分别通报并部署了具体的创建工作任务;有关单位负责人作了表态发言。

卫生死角摇身一变成市场

记“无违建乡镇(街道)”先进集体回山镇

新昌新闻网记者 杨玉婵

昨日中午,吃过中饭不久,位于新胡线回山镇西丁村村口的塘西片青叶市场就热闹起来。只见几位茶商摆开摊子,邻近村民拿着这几天炒制的名茶陆续前来售卖,还有个茶农拿着刚刚采摘下来的青叶来兜售。“这个市场每逢农历三六开市。”家住附近的村民陈大爷对记者说,“以前这里都是茅坑、棚屋,是一个卫生死角,现在变成市场,给大家带来了方便。”

记者看到,这个青叶市场占地约1000多平方米,地面上铺着细石子,目前尚未硬化。据村民介绍,这里原来建有十几间小房

子和简易棚屋,样子很难看,而且都是违章建筑。2014年上半年,回山镇打响“三改一拆”攻坚战,马路沿线、集镇范围等地段首当其冲。在前期广泛宣传、动员的基础上,该镇于5月底组织开展集中拆违大行动,强势推进“无违建”创建工作。市场建成后,今春以来,这里已成为塘西片5个村及双彩一带茶农的集散地,吸引了本地和外地众多茶商慕名而来。

该镇村建办负责人告诉记者,该镇自2013年6月启动控违拆违以来,举全镇之力,以铁的决心和有力的措施,有步骤、有重点地全面推进“无违建镇、无违建村”创建工作,做到了组织领导、

宣传引导、力量配备、政策执行和台账资料整理“五到位”;同时通过落实网格化管理责任、完善日常巡查和投诉举报机制、加强制度配套,来实施长效管理,巩固创建成果。截至2014年底,该镇已累计拆除255户40522平方米,拆后土地利用总面积为32418平方米,利用率达80%以上,其中晨光涂料厂4300平方米厂房已经复垦为农田等,实现了存量违法建筑处置到位、“一宅多户”清理整治到位、新增违法建筑控制到位、全面落实拆后利用处置、控违长效管理机制落实到位等要求。根据县“无违建乡镇”创建要求,全镇26个行政村已全部达到了“无违建村”各项要求。



我县开展儿童用品检查

昨日,县质监局开展强制性认证儿童用品检查。执法人员检查了辖区内儿童玩具生产企业和部分商场、超市,对是否取得3C认证证书、标志使用是否规范、管理制度和进货渠道是否健全等进行检查。

(新昌新闻网记者胡秋萍 通讯员曾丽 摄)



普及城乡 惠聚梦想

努力让每一位新昌人都享有金融服务

客服热线 4008896596, 96596